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Área de captação

Cisterna

Rede pluvial existente
a manter

Corpo hídrico
Área de captação

Edificação existente

Tubulação existente
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CORTE A

i=0,5%

i=0,5%

i=0,5%

-0.20

DECLIVIDADE i >= 0,50%

Nível de água

VOLUME DE CONTEÇÃO = 90,0m³

DECLIVIDADE i >= 0,50%DECLIVIDADE i >= 0,50%

SEPTO

CORTE A

C
O

R
TE

 B
C

O
R

TE
 B

Abertura na laje para visita
tampa em aço - 60x60cm

ENTRADA 2 Ø 300mm
(Fabricante filtro)

Filtro Ciclo 150 para águas pluviais
Conforme NBR 15227/2019

Paredes em concreto armado
Ver projeto estrutural

PRESSURIZADOR
Pressão máxima 43m.c.a.
Vazão máxima 5m³/h
Potencia 1,5HP
Tensão 220V
Corrente 2,5A

Abertura na laje para visita
tampa em aço - 60x60cm

SAÍDA Ø 150 mm

Septo

Orifício regulador de pressão

Prever caixa em alvenaria e base em
concreto para proteção do pressurizador

às intempéries - VER DETALHE

30 80 25 850 30

1015

30
0

45

30
0

45

Paredes em concreto armado
Ver projeto estrutural

18
0

Orifício regulador de pressão
Ø100 mm

Barreira para reaproveitamento
de água pluvial

Septo

SAÍDA Ø 150 mm
i=0.50%

PVC Série Reforçada

Abertura na laje para visita
tampa em aço - 60x60cm

Abertura na laje para visita
tampa em aço - 60x60cm

30
35

0
30

30
30

0
45

20

Orifício regulador de pressão
PVC Ø100 mm Série Reforçada

Nível de água

34
5

39
5

41
0

Paredes em concreto armado
Ver projeto estrutural

VOLUME DE CONTEÇÃO = 90,0m³

 1 : 25
PLANTA CONTENÇÃO

1

 1 : 25
CORTE A

2

 1 : 25
CORTE B

3

MEMORIAL DE CÁLCULO

V= K x I x A
Onde:
V= volume do reservatório
K= constante dimensional = 0,20
I= intensidade da chuva = 0,080m/h
A= área prevista (4990,57m²)

V= 0,2 x 0,08 x 4990,57
V= 80,0 m³
V Adotado: 90,0m³

O diâmetro do orifício regulador de vazão

61 a 134m³ - 100mm;

Calculado com base no Decreto nro. 1733 - Curitiba

NOTAS

a) Os mecanismos de contenção de cheias para retenção
e/ou detenção de águas pluviais, não poderão
localizar-se no recuo obrigatório;

b) A saída do mecanismo de contenção de cheias para
retenção e/ou detenção de águas pluviais para a rede
pública de drenagem deverá funcionar
preferencialmente por gravidade;

c) Todo o ponto de consumo de água proveniente de
reuso deverá ser devidamente identificado.

d) O sistema deverá ser limpo periodicamente;
e) O sistema é dimensionado para conter cheia, de acordo

com o decreto 1733 do município de Curitiba, caso o
seu uso seja alterado para alimentação de pontos, ele
deverá ser redimensionado;

f) Todas as medidas deverão ser conferidas no local
antes do inicio da execução;

g) O sistema deverá ser adequado a rede existentes, em
caso de diferenças muito grandes, deverá ser
consultado o responsável técnico pela execução para
redimensionamento.

h) É necessária a aprovação do projeto legal na prefeitura
antes do inicio das obras;

Considerar o lançamento  da saída da cisterna de
águas pluviais para corpo hídrico mais próximo ou
rede pública mais próxima.
Considerar o Detalhe 01 em todo o perímetro da
tubulação que for enterrada

Reaterro compactado

Areia para envolvimento
da tubulação

Camada de brita para base3c
m

12
cm

VA
R

IÁ
VE

L

25cm

DETALHE 01 - DA PASSAGEM DE TUBULAÇÃO ENTERRADA
ESC.: SEM

Tubulação enterrada

30
20

36
5

PVC25mm - enterrado

Reaterro compactado

Areia para envolvimento
da tubulação

Camada de brita para base3c
m

20
cm

VA
R

IÁ
VE

L

70cm

320

ENTRADA 2 Ø 300mm

Ponto de torneira de água não
potável. Prever sinalização com

o texto "Não potável"
Altura da torneira: 0,6m do chão

Prever registro de gaveta h=1.8m

Paredes em alvenaria com bloco de
concreto 19x19x39 para instalação da

torneira h = 3,00m

Ponto de abastecimento de água não
potável. Prever sinalização com

o texto "Não potável"
Altura do ponto: 3m do chão

Base em concreto FCK 25MPa -
e=15cm, armado com uma tela Q-138

reguado e alisado

VISTA A

VISTA A11
2

19
19

19 156

175

15
0PVC Ø 25mm

Vem da cisterna

Paredes em alvenaria com bloco de
concreto 19x19x39 para instalação da

torneira h = 3,00m

15
2

60
18

0

30
0 31

0

Ponto de abastecimento de água não
potável. Prever sinalização com

o texto "Não potável"
Altura do ponto: 3m do chão

Ponto de torneira de água não
potável. Prever sinalização com

o texto "Não potável"
Altura da torneira: 0,6m do chão

Prever registro de gaveta h=1.8m

Registro de Gaveta 25mm

PVC Ø 25mm
Vem da cisterna

Posto de abastecimento de água não
potável. Ver Detalhe 02

DETALHE 02 - DO POSTO DE ABASTECIMENTO DE ÁGUA
ESC: 1/25

PVC Ø 25mm PVC Ø 25mm

Quadro elétrico para o
pressurizador

Portinhola metálica para acesso
e manutenção 60x80cm

8090

2025

Portinhola metálica para acesso
e manutenção 60x80cm

10
68

10

10 68 10
88

10
0

Filtro Ciclo 5000 para águas pluviais
Conforme NBR 15227/2019

SAÍDA 2 Ø 200mm
(Fabricante filtro)

Filtro Ciclo 150 para águas pluviais
Conforme NBR 15227/2019

exclusivamente para alimentar o ponto de consumo

Notas Técnicas / Recomendações de Projeto

1 Conferência prévia da instalação existente
Antes do início dos serviços, deverão ser verificadas todas as cotas e condições da tubulação
existente, realizando-se os ajustes necessários para compatibilização com o novo sistema.

2 Alteração da posição do pressurizador
Qualquer modificação na cota de instalação do pressurizador deverá ser previamente
analisada, exigindo o recalculo da potência e verificação de sua viabilidade hidráulica e
operacional.

3 Verificação de medidas em obra
Todas as dimensões indicadas em projeto deverão ser conferidas em campo, prevalecendo
sempre as medidas obtidas na obra.

4 Descidas de cobertura – ralos hemisféricos
Para garantir o correto funcionamento hidráulico do sistema, todos os ralos hemisféricos das
descidas de água pluvial deverão ser conferidos, limpos e devidamente instalados.

5 Instalação dos filtros e pressurizador
A montagem dos filtros e do pressurizador deverá seguir rigorosamente as instruções e
recomendações do fabricante.

6 Teste do sistema antes do reaterro
Antes do reaterro das caixas, é obrigatória a realização de testes de funcionamento de todo o
sistema, podendo ser utilizado, se necessário, abastecimento por caminhão-pipa.

7 Extravasor nas caixas de filtragem
As caixas de filtragem deverão possuir sistema de extravasão conectado à rede pluvial
existente, garantindo o escoamento adequado durante eventos de chuva intensa.

8 Manutenção preventiva – limpeza
A limpeza periódica das caixas e dos elementos filtrantes é indispensável para a eficiência e
durabilidade do sistema, devendo ser realizada conforme periodicidade recomendada.

PLANTA ABRIGO
PRESSURIZADOR

PREVER ACABAMENTO INTERNO NA
CAIXA - CHAPISCO + EMBOÇO +

IMPERMEABILIZAÇÃO À BASE DE
ARGAMASSA RÍGIDA

NA FACE EXTERNA, CONSIDERAR
IMPERMEABILIZAÇÃO EM MANTA

ASFALTICA

TESTAR TODO O SISTEMA ANTES DE
REATERRAR A CISTERNA

Base em concreto

Cobertura em concreto

2%

Alvenaria

Sobe 15

43
6

Tubulação de ventilação
Ø100mm
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PLANTAS E CORTES CISTERNA

--/--/----

D - APROVAÇÃOA - PRELIMINAR

C - P/ APROVAÇÃO

B - P/ CONHECIMENTO

F - CONFORME COMPRADO

E - P/ COTAÇÃO

G - P/ CONSTRUÇÃO

H - CONFORME CONSTRUÍDO
I - CANCELADO

PROJ.

DES.

VERIF.

APROV.

FF

FF

CLIENTE
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FF Emissão inicial00 C08/11/2025
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F02

CA
NA

LIZ
AÇ

ÕE
S ÁGUA E ESGOTO

LEGENDA - INSTALAÇÕES HIDROSSANITÁRIAS

- CANALIZAÇÃO DE ÁGUA
FRIA NÃO POTÁVEL NOVA

- CANALIZAÇÃO DE ÁGUAS PLUVIAIS NOVAS

08/11/2025

08/11/2025

SM_CEASA_2025_HID_CISTERNA_F02_R01

PROJETO EXECUTIVO
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- CANALIZAÇÃO DE ÁGUAS PLUVIAIS EXISTENTES

NOTAS PARA ESGOTO:

1) AS TUBULAÇÕES E CONEXÕES DE ESGOTO SERÃO DE PVC REFORÇADO, PONTA E BOLSA, TIPO ESGOTO, FABRICADO SEGUNDO A NBR 5688 DA ABNT;

2) DECLIVIDADES MÍNIMAS PARA ESGOTO;
   Ø100mm i=1%

Ø150mm i=0,5%
Ø200mm i=0,5%
Ø300mm i=0,5%

NOTAS PARA ÁGUA:
1) AS TUBULAÇÕES E CONEXÕES DE ÁGUA FRIA SERÃO DE PVC RÍGIDO, SOLDÁVEL,    CLASSE 15, CONFORME NBR 5648 DA ABNT
2) AS CONEXÕES TERMINAIS PARA LIGAÇÃO DE ÁGUA FRIA AOS APARELHOS SERÃO DE     PVC COM ROSCA METÁLICA (SRM) E REFORÇO COM ANEL DE
FERRO ZINCADO.

OBS:
1) NAS INSTALAÇÕES AÉREAS A FIXAÇÃO DOS TUBOS É FEITA COM BRAÇADEIRAS OU SUPORTES. DEVERÁ HAVER UMA PEQUENA FOLGA PARA QUE OS
TUBOS POSSAM  "TRABALHAR". OS SUPORTES OU BRAÇADEIRAS DEVEM TER UMA ÁREA DE APOIO BASTANTE LARGA E ISENTAS DE CANTOS VIVOS. PARA
CANALIZAÇÕES HORIZONTAIS, O DISTÂNCIAMENTO DAS BRAÇADEIRAS É IGUAL A 10 VEZES O DIÂMETRO DOS TUBOS.
2) NO CASO DE CRUZAMENTO DE TUBOS E CABOS DO SISTEMA ELÉTRICO E TELEFÔNICO COM TUBOS DO SISTEMA HIDROSANITÁRIO, INSTALAR OS
TUBOS QUE TRANSPORTAM ÁGUA POTÁVEL/ESGOTO/ÁGUA PLUVIAL NA PARTE INFERIOR.
3) NO CASO DE CRUZAMENTO DE TUBOS QUE TRANSPORTAM ÁGUA POTÁVEL COM TUBOS QUE TRANSPORTAM ESGOTO/ÁGUA PLUVIAL OU SE OS
MESMOS SEGUIREM EM PARALELO, INSTALAR OS TUBOS DE ESGOTO/ÁGUA PLUVIAL NA PARTE INFERIOR.



Fechar a saída desse trecho
da tubulação existente

Instalar extravasor Ø150mm, e ligar no trecho
de tubulação pluvial existente, após o

fechamento da saída

ENTRADA - Tubulação existente

SAÍDA - Tubulação nova - vai para a
Caixa 2 2Ø150mm
Vai para a caixa 2

Grade em aço galvanizado, filtro moeda

60

30
0

Moldura metálica em perfil L 50x50
para encaixe da grade que deverá ser

removível

C
O

R
TE

 B
C

O
R

TE
 B

Instalar extravasor, e ligar no trecho
de tubulação existente, após o fechamento da

saída Ø150mm

Grade em aço galvanizado, filtro moeda

90

Cota de água limpa

ENTRADA - Tubulação existente
Conferir as entradas in loco
altura e condições da tubulaçãoCORTE A CORTE A

1530015

330

15
15

0

10
5 Parede em alvenaria

de bloco estrutural em concreto

Base em concreto armado espessura 15cm
FCK 25MPa, armado com Ø8,0mm cada 20cm

nas duas direções

Perfil L 50x50 para encaixe removível
da grade

Área de retenção de sedimentos

80

Projeção da tampa em concreto ou grade de
ferro 80x300 cm - o suficiente para remover a

grade para limpeza

 1 : 25
CORTE B

6
 1 : 25
PLANTA

5

10

300

90

10

15
0

Prever tampa em concreto ou grade de ferro que
facilite a remoção da grade removível para

limpeza e acesso interno

Grade em aço galvanizado, filtro moeda

Perfil L 50x50 para encaixe removível
da grade

SAÍDA - Tubulação nova - vai para a
Caixa 2 2Ø150mm

Ligar na tubulação pluvial existente
verificar in loco o posicionamento e altura

Instalar extravasor Ø150mm, e ligar no trecho
de tubulação pluvial existente, após o

fechamento da saída

 1 : 25
CORTE A

7

ENTRADA - Tubulação existente
Conferir as entradas in loco
altura e condições da tubulação

CAIXA 01

45

Tubulação para limpeza Ø100 - ligar no extravasor
deixar fechado com CAP, abrir apenas para

limpeza da caixa

Tubulação para limpeza Ø100 - ligar no extravasor
deixar fechado com CAP, abrir apenas para

limpeza da caixa

Sedimentos finos

Sedimentos finos

PREVER ACABAMENTO INTERNO NAS
CAIXAS - CHAPISCO + EMBOÇO +
IMPERMEABILIZAÇÃO À BASE DE

ARGAMASSA RÍGIDA

Água limpa 1 : 50
ESQUEMA DE FILTRAGEM - PLANTA

4

Extravasor e limpeza

Tubulação existente
Conferir e confirmar in loco
sua altura e posição

Rede pluvial existente
Interromper a abertura do tubo
E fechar

Interromper trecho de tubulação
existente para instalação da caixa 01

Tubulação existente
Conferir e confirmar in loco sua

altura e posição

CAIXA 02

Tubulação de coleta para extravasão
e limpeza Ø150mm - ligar na caixa da

tubulação pluvial existente
Conferir as cotas in loco

Lançamento no corpo
hídrico/dissipador

CISTERNA CAIXA 01

2 Ø 300mm
Entrada para o filtro - confirmar com o fabricante

2 Ø 200mm

Ø
 150m

m

FILTRO
SAÍDA 2 Ø 200mm

(Fabricante)

Ø 15
0m

m

Ø 15
0m

m

Ø
 1

50
m

m
Ø

 1
50

m
m

TESTAR TODO O SISTEMA ANTES DE
REATERRAR A CISTERNA

Tubulação existente - conferir a cota
antes de iniciar a obra

CAIXA 02

CAIXA 02

ENTRADA - Tubulação nova -
Vem da caixa 01 2Ø150mm

Tubulação de coleta para extravasão e limpeza
 Ø150mm - ligar na tubulação pluvial existente

SAÍDA - Tubulação nova - vai para a
Caixa 2 2Ø150mm
Vai para a caixa 3

Tubulação existente
Conferir e confirmar in loco sua altura
e posição

CORTE A CORTE A

C
O

R
TE

 B
C

O
R

TE
 B

Água limpa

15
12

0

Parede em alvenaria
de bloco estrutural em concreto

Base em concreto armado espessura 15cm
FCK 25MPa, armado com Ø8,0mm cada 20cm

nas duas direções 1 : 25
CORTE A

8

10

SAÍDA - Tubulação nova - vai para a
Caixa 2 2Ø150mm
Vai para a CISTERNA

Projeção da tampa em concreto ou grade de
ferro 60x60 cm - para acesso interno

ENTRADA - Tubulação nova -
Vem da caixa 01 2Ø150mm

Água limpa

15
12

0

Base em concreto armado espessura 15cm
FCK 25MPa, armado com Ø8,0mm cada 20cm

nas duas direções

 1 : 25
CORTE B

9

10
Tubulação existente, conferir e

confirmar in loco sua altura e posição

Instalar extravasor Ø150mm, e ligar no trecho
de tubulação pluvial existente, após o

fechamento da saída

Tubulação para limpeza Ø100 - ligar no extravasor
deixar fechado com CAP, abrir apenas para

limpeza da caixa

ENTRADA - Tubulação nova -
Vem da caixa 01 2Ø150mm

10

Sedimentos finos

Sedimentos finos

PREVER ACABAMENTO INTERNO NAS
CAIXAS - CHAPISCO + EMBOÇO +
IMPERMEABILIZAÇÃO À BASE DE

ARGAMASSA RÍGIDA

20

Notas Técnicas / Recomendações de Projeto

1 Conferência prévia da instalação existente
Antes do início dos serviços, deverão ser verificadas todas as cotas e condições da tubulação
existente, realizando-se os ajustes necessários para compatibilização com o novo sistema.

2 Alteração da posição do pressurizador
Qualquer modificação na cota de instalação do pressurizador deverá ser previamente
analisada, exigindo o recalculo da potência e verificação de sua viabilidade hidráulica e
operacional.

3 Verificação de medidas em obra
Todas as dimensões indicadas em projeto deverão ser conferidas em campo, prevalecendo
sempre as medidas obtidas na obra.

4 Descidas de cobertura – ralos hemisféricos
Para garantir o correto funcionamento hidráulico do sistema, todos os ralos hemisféricos das
descidas de água pluvial deverão ser conferidos, limpos e devidamente instalados.

5 Instalação dos filtros e pressurizador
A montagem dos filtros e do pressurizador deverá seguir rigorosamente as instruções e
recomendações do fabricante.

6 Teste do sistema antes do reaterro
Antes do reaterro das caixas, é obrigatória a realização de testes de funcionamento de todo o
sistema, podendo ser utilizado, se necessário, abastecimento por caminhão-pipa.

7 Extravasor nas caixas de filtragem
As caixas de filtragem deverão possuir sistema de extravasão conectado à rede pluvial
existente, garantindo o escoamento adequado durante eventos de chuva intensa.

8 Manutenção preventiva – limpeza
A limpeza periódica das caixas e dos elementos filtrantes é indispensável para a eficiência e
durabilidade do sistema, devendo ser realizada conforme periodicidade recomendada.

MEMORIAL DE CÁLCULO

V= K x I x A
Onde:
V= volume do reservatório
K= constante dimensional = 0,20
I= intensidade da chuva = 0,080m/h
A= área prevista (4990,57m²)

V= 0,2 x 0,08 x 4990,57
V= 80,0 m³
V Adotado: 90,0m³

O diâmetro do orifício regulador de vazão

61 a 134m³ - 100mm;

Calculado com base no Decreto nro. 1733 - Curitiba

NOTAS

a) Os mecanismos de contenção de cheias para retenção
e/ou detenção de águas pluviais, não poderão
localizar-se no recuo obrigatório;

b) A saída do mecanismo de contenção de cheias para
retenção e/ou detenção de águas pluviais para a rede
pública de drenagem deverá funcionar
preferencialmente por gravidade;

c) Todo o ponto de consumo de água proveniente de
reuso deverá ser devidamente identificado.

d) O sistema deverá ser limpo periodicamente;
e) O sistema é dimensionado para conter cheia, de acordo

com o decreto 1733 do município de Curitiba, caso o
seu uso seja alterado para alimentação de pontos, ele
deverá ser redimensionado;

f) Todas as medidas deverão ser conferidas no local
antes do inicio da execução;

g) O sistema deverá ser adequado a rede existentes, em
caso de diferenças muito grandes, deverá ser
consultado o responsável técnico pela execução para
redimensionamento.

h) É necessária a aprovação do projeto legal na prefeitura
antes do inicio das obras;
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FF Revisão da filtragem e outros ajustes01 C05/12/2025

CA
NA

LIZ
AÇ

ÕE
S ÁGUA E ESGOTO

LEGENDA - INSTALAÇÕES HIDROSSANITÁRIAS

- CANALIZAÇÃO DE ÁGUA
FRIA NÃO POTÁVEL NOVA

- CANALIZAÇÃO DE ÁGUAS PLUVIAIS NOVAS

- CANALIZAÇÃO DE ÁGUAS PLUVIAIS EXISTENTES

NOTAS PARA ESGOTO:

1) AS TUBULAÇÕES E CONEXÕES DE ESGOTO SERÃO DE PVC REFORÇADO, PONTA E BOLSA, TIPO ESGOTO, FABRICADO SEGUNDO A NBR 5688 DA ABNT;

2) DECLIVIDADES MÍNIMAS PARA ESGOTO;
   Ø100mm i=1%

Ø150mm i=0,5%
Ø200mm i=0,5%
Ø300mm i=0,5%

NOTAS PARA ÁGUA:
1) AS TUBULAÇÕES E CONEXÕES DE ÁGUA FRIA SERÃO DE PVC RÍGIDO, SOLDÁVEL,    CLASSE 15, CONFORME NBR 5648 DA ABNT
2) AS CONEXÕES TERMINAIS PARA LIGAÇÃO DE ÁGUA FRIA AOS APARELHOS SERÃO DE     PVC COM ROSCA METÁLICA (SRM) E REFORÇO COM ANEL DE
FERRO ZINCADO.

OBS:
1) NAS INSTALAÇÕES AÉREAS A FIXAÇÃO DOS TUBOS É FEITA COM BRAÇADEIRAS OU SUPORTES. DEVERÁ HAVER UMA PEQUENA FOLGA PARA QUE OS
TUBOS POSSAM  "TRABALHAR". OS SUPORTES OU BRAÇADEIRAS DEVEM TER UMA ÁREA DE APOIO BASTANTE LARGA E ISENTAS DE CANTOS VIVOS. PARA
CANALIZAÇÕES HORIZONTAIS, O DISTÂNCIAMENTO DAS BRAÇADEIRAS É IGUAL A 10 VEZES O DIÂMETRO DOS TUBOS.
2) NO CASO DE CRUZAMENTO DE TUBOS E CABOS DO SISTEMA ELÉTRICO E TELEFÔNICO COM TUBOS DO SISTEMA HIDROSANITÁRIO, INSTALAR OS
TUBOS QUE TRANSPORTAM ÁGUA POTÁVEL/ESGOTO/ÁGUA PLUVIAL NA PARTE INFERIOR.
3) NO CASO DE CRUZAMENTO DE TUBOS QUE TRANSPORTAM ÁGUA POTÁVEL COM TUBOS QUE TRANSPORTAM ESGOTO/ÁGUA PLUVIAL OU SE OS
MESMOS SEGUIREM EM PARALELO, INSTALAR OS TUBOS DE ESGOTO/ÁGUA PLUVIAL NA PARTE INFERIOR.



FORMA DA LAJE DE FUNDAÇÃO (NÍVEL -365)
Escala 1:50

Lajes
Dados

Nome Tipo Altura Elevação Nível Peso próprio
(cm) (cm) (cm) (kgf/m²)

L1 Maciça 30 0 -360 750

Características dos materiais
fck Abatimento

(kgf/cm²) (cm)
300 5.00

Dimensão máxima do agregado = 19 mm

Legenda das vigas e paredes

Parede de concreto

FORMA DO PAVIMENTO LAJE DE TOPO (NÍVEL 0)
Escala 1:50

L2 Maciça 20 0 0 500

Escala 1:50
ARMAÇÃO NEGATIVA DAS LAJES (N[IVEL - 365) Escala 1:50

ARMAÇÃO NEGATIVA DAS LAJES (NÍVEL 0)

Escala 1:50

ARMAÇÃO POSITIVA DAS LAJES (NÍVEL -365)

Escala 1:50
ARMAÇÃO POSITIVA DAS LAJES (NÍVEL 0)
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0 

c/
10

 C
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04

L1
h=30

24 N31 ø12.5 c/15 C=1009

10
7 

N
43

 ø
12

.5
 c

/9
 C

=4
04

RELAÇÃO DO AÇO

Corte A-A Corte B-B Corte C-C
Negativos (0.0) Negativos (365.0) Planta (182.5)
Positivos (0.0) Positivos (365.0)

AÇO N DIAM QUANT C.UNIT C.TOTAL
(mm) (cm) (cm)

CA60 1 5.0 214 131 28034
2 5.0 114 124 14136
3 5.0 48 850 40800
4 5.0 85 350 29750
5 5.0 35 80 2800
6 5.0 31 34 1054
7 5.0 27 49 1323
8 5.0 31 768 23808
9 5.0 140 128 17920

10 5.0 5 95 475
CA50 11 6.3 35 154 5390

12 6.3 24 185 4440
13 8.0 35 720 25200
15 8.0 4 197 788
16 8.0 4 189 756
17 8.0 8 83 664
18 8.0 7 798 5586
19 10.0 23 291 6693
20 10.0 194 247 47918
21 10.0 19 535 10165
22 10.0 64 482 30848
23 10.0 38 547 20786
24 10.0 32 503 16096
25 10.0 14 299 4186
26 10.0 176 255 44880
27 10.0 170 330 56100
28 10.0 70 427 29890
29 10.0 20 922 18440
30 10.0 44 226 9944
31 10.0 77 899 69223
32 10.0 12 237 2844
33 10.0 7 108 756
34 10.0 7 823 5761
35 12.5 720 427 307440
36 12.5 78 417 32526
37 12.5 64 282 18048
38 12.5 352 296 104192
39 12.5 180 944 169920
40 12.5 100 174 17400
41 12.5 157 446 70022
42 12.5 77 436 33572
43 12.5 109 404 44036
45 12.5 18 112 2016
46 12.5 3 370 1110
47 12.5 4 228 912
48 12.5 4 220 880
49 12.5 4 209 836
50 12.5 4 234 936
51 16.0 24 404 9696
52 16.0 16 132 2112
53 16.0 16 902 14432
54 16.0 244 344 83936
55 16.0 268 331 88708
56 16.0 24 389 9336

RESUMO DO AÇO

AÇO DIAM
(mm)

C.TOTAL
(m)

PESO
(kg)

CA50 6.3 658.35 161.29
8.0 355.8 154.4

10.0 3885.3 2635
12.5 7520.8 7969.6
16.0 2115.38 3338.06

CA60 5.0 1685 271.4
PESO TOTAL

(kg)

CA50 14258.35
CA60 271.4

Volume de concreto (C-25) = 49.56 m³
Área de forma = 236.17 m²

Armaduras de distribuiçãoArmadura negativa (superior)
(continuidade das lajes)

VISTA FRONTAL
Viga

Laje 1 Laje 2

N'2'

DETALHE DA ARMADURA SUPERIOR DE CONTINUIDADE DA LAJE
E MONTAGEM DA ARMADURA DE DISTRIBUIÇÃO

eixo da viga

3 N1 øX.X c/xx

Laje 1 Laje 2

Ferros de distribuição
Ferro Armadura de distribuição

6 N2 øX.X c/xxN1

PLANTA BAIXA

Armaduras de distribuição (N2)

ISOMÉTRICA

Armaduras negativas (N1)
(continuidade das lajes)

Laje 2

Viga

Laje 1

(amarração das arm. negativas)

NOTA: A ARMADURA DE DISTRIBUIÇÃO DAS CONTINUIDADES DEVE SER
ININTERRUPTA E COM TRASPASSE (CASO HAJA EMENDAS).
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